
JET Schleifbandrollen 25 m

JET Bande abrasive Largeur 25 m 

JET sanding rolls 25 m 

Anwendungsgebiet: Holz und Metall

Schleifmittel: Aluminium Oxide

Unterlage: J Baumwollgewebe

Bindung: Kunstharz

Struktur: Dichte Streuung 

Caractéristiques: Idéal pour le bois et le métal

Abrasif: Oxyde d’Aluminium

Support: Toile Coton J

Liant: Résine sur Résine

Structure: Fermée

application: for wood and metal

Abrasive: Aluminum Oxide

Backing: J Cotton Cloth

Bond: Resin Over Resin

Coating: Closed

JET 10-20Plus; 16-32Plus; JWDS-1020-M; JWDS-1632, 22-44Plus; JET DDS-225; DDS-237

JWDS-2244; JWDS-2244OSC

306399.01 75mm x 25m K 60 / GR 60 306500.01 100 mm x 25m K 60 / GR 60

306400.01 75mm x 25m K 80 / GR 80 306501.01 100 mm x 25m K 80 / GR 80

306401.01 75mm x 25m K 100 / GR 100 306502.01 100 mm x 25m K 100 / GR 100

306402.01 75mm x 25m K 120 / GR 120 306503.01 100 mm x 25m K 120 / GR 120

306403.01 75mm x 25m K 150 / GR 150 306504.01 100 mm x 25m K 150 / GR 150

306404.01 75mm x 25m K 180 / GR 180 606505.01 100 mm x 25m K 180 / GR 180

JWDS-1836 75 mm x 25 m: Gewicht / Poids / Weight

2560 86 mm x 25m K 40 / GR 40 ca. 0,930 kg

2561 86 mm x 25m K 60 / GR 60 86 mm x 25 m: Gewicht / Poids / Weight

2562 86 mm x 25m K 80 / GR 80

2563 86 mm x 25m K 100 / GR 100

2564 86 mm x 25m K 120 / GR 120 100 mm x 25 m: Gewicht / Poids / Weight

2565 86 mm x 25m K 150 / GR 150

2566 86 mm x 25m K 180 / GR 180 ca. 1,940 kg

Für Druckfehler, Irrtümer, fehlerhafte Darstellung wird nicht gehaftet.
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Technische Daten

Données techniques 

Technical specifications
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